

## Actie en besluitenlijst vergadering

Datum:	8 maart 2023
Aanwezig:	
GMR	Aukje Schurer-Monaten, Remko Dormans, Stephan Gerards, Rob Janssen, Kim Janssen-Lommen, Chantal Pijls, Stephan Scheeren, Lindsay Tiesters, Sandy Verdonk-Gubbels en Ron van Wessel
CvB	Dhr. R. Kruszal, mw. K. Huijnen en dhr. M. Bejas
Gast	Mw. D. Krijgsman en dhr. A. Simons
Afwezig	Joost Kempen en Stephanie Palmén
Notulen:	Marga Wierikx-Dorgeloos

Agendapunt	Besluit(en)	Toelichting
01. Opening / Welkom		De voorzitter opent de vergadering.
02. Vaststelling Agenda		De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
03. Nieuw lid RvB		Dhr. Bejas wordt welkom geheten. Iedereen stelt zich kort voor.
04. Strategisch Beleidsplan		Presentatie strategisch beleidsplan 2023-2027 (concept) Aan de hand van een presentatie wordt door het CvB, Andrew Simons en Danny Krijgsman, het strategisch beleidsplan toegelicht.  Wanneer de GMR geen vragen of opmerkingen meer heeft, wordt het strategisch beleidsplan officieel ter instemming aan de GMR aangeboden, zodat besluitvorming kan plaatsvinden. Er wordt een werkgroep geformeerd. Op 29 juni a.s. moet de publieksvriendelijke versie gereed zijn.
05. Notulen 24 januari 2023	De notulen worden vastgesteld.	De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.
06. functiegebouw	De PGO stemt unaniem in met het functiegebouw	De vragen van de GMR zijn beantwoord.

		<p>Ten aanzien van de kosten nieuwe functies heeft het CvB aangegeven dat van een aantal medewerkers van het bestuursbureau de functieschaal is aangepast. Hierdoor is er een verhoging van de kosten bestuursbureau, maar dit zijn geen hoge bedragen.</p> <p>Ten aanzien van de interne bezwarencommissie is gemeld dat MOVARE is aangesloten bij de landelijke bezwarencommissie. Een interne bezwarencommissie is dan niet nodig.</p> <p>Functiebeschrijvingen worden jaarlijks met de medewerkers geëvalueerd. De GMR wordt niet geïnformeerd wanneer deze evaluatie plaatsvindt.</p> <p>De PGMR besluit unaniem in te stemmen met het functiegebouw</p>
<p>07. Aandachts- en bespreekpunten</p>	<p>Het DB vraagt naar de exacte datum van de presentatie</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Gedragscode ICT-en internetgebruik leerlingen (wordt opnieuw aangeboden)</i> Deze is nog niet aangeboden.</li> <li>- <i>Time-out schorsing en verwijdering (nog niet aangeboden)</i> Dit is nog niet aangeboden.</li> <li>- <i>Thema- avond woensdag 5 april 2023</i> Er zijn twee thema's: de beginnerscursus voor MR-en en de cursus 'adviseren en beoordelen van beleid'. In de afgelopen week hebben zich 11 MR-leden ingeschreven. Tot 15 maart a.s. kan met zich voor deze thema's inschrijven. Dan wordt besloten of er voldoende inschrijvingen zijn om de thema-avond door te laten gaan. Omdat het voor MR-en ook belangrijk is om op deze avond te netwerken zal de avond, als het enigszins mogelijk is, doorgaan.</li> <li>- <i>Gesprek GMR met Inspectie</i> Het gesprek met de inspectie heeft plaatsgevonden en een verslag hiervan is aan de GMR-leden gestuurd. Er zijn geen vragen of opmerkingen over de eerste bevindingen van de inspectie. Op 14 maart a.s. vindt het eindgesprek met de inspectie plaats.</li> <li>- <i>Werkgroep formeren voor Strategische beleidsplan 2023-2027</i> Lindsay Tiesters, Sandy Verdonk-Gubbels, Remco Dormans en Aukje Schurer-Monaten nemen deel in deze werkgroep.</li> <li>- <i>Werkgroep formeren voor bestuursformatieplan 2023-2024</i> Rob Janssen, Stephan Scheeren, Stephan Gerards, Chantal Pijls en Ron Wessels nemen deel in deze werkgroep.</li> <li>- <i>Presentatie Bestuursformatieplan 2023-2024 (aparte datum)</i></li> </ul>

	Bestuursformatieplan en geeft aan dat de GMR de stukken een week voor deze datum wil ontvangen.	<p>De presentatie wordt rond 1 april gegeven. Chantal vraagt na wat de exacte datum is en geeft aan dat de stukken een week voor de presentatie aan de GMR moet worden verstuurd zodat men zich kan voorbereiden.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Het strategisch personeelsbeleid wordt waarschijnlijk aan het einde van het schooljaar aangeboden.</li> <li>- De GMR heeft de begroting nog niet ontvangen.</li> </ul>
08. Rondvraag	Het DB geeft bij het CvB aan dat er een verschil is van het doorbelasten van het betaalsysteem aan de ouders.	<p>Omdat scholen met verschillende betaalsystemen werken kan het voorkomen dat aan ouders op de ene school administratiekosten worden doorbelast bij een betaling en ouders op een andere school dit niet hoeven te betalen.</p> <p>Afgesproken wordt dat het dagelijks bestuur aan het CvB meldt dat er een verschil van doorbelasten van het betaalsysteem aan de ouders is.</p> <p>Op vraag vanuit een MR wordt aangegeven dat de GMR een bepaald aantal uur aan ondersteuning inkoopt bij het CNV. Wanneer een MR een kleine vraag heeft, kan de GMR deze doorspelen aan het CNV. Wanneer een vraag meer tijd kost, moet de MR zelf afspraken maken met het CNV.</p> <p>Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter om 21.30 uur de vergadering.</p> <p>De volgende vergadering is op dinsdag 18 april.</p>